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Επιχειρηματικά Νέα
του ΕΒΕ Λευκωσίας

Μηνιαία ενημερωτική έκδοση του ΕΒΕ Λευκωσίας �Τεύχος 20 � Μάιος-Ιούνιος 2008on line

Με τα συνθήματα  «Προχωρούμε

μαζί!» και «…καινοτομία με

όραμα» πραγματοποιήθηκε με

τεράστια επιτυχία στις 18

Ιουνίου η Ετήσια Γενική

Συνέλευση του ΕΒΕ Λευκωσίας

στην Αρχή Κρατικών Εκθέσεων

Κύπρου.  

Όλοι έδωσαν το παρόν τους στη

φετινή Γενική Συνέλευση και

έμειναν ικανοποιημένοι με την

άρτια οργάνωση της Συνέλευσης.

Ο Αρχιεπίσκοπος, ο Πρόεδρος

της Βουλής, υπουργοί, βουλευτές

και εκπρόσωποι κομμάτων,

δημοτικοί άρχοντες, κρατικοί

αξιωματούχοι και πολλοί

επιχειρηματίες ήταν εκεί και

έδωσαν τα θερμά συγχαρητήρια

τους στο ΕΒΕ Λευκωσίας. 

Στη φετινή Γενική Συνέλευση, το

ΕΒΕ Λευκωσίας εξέλεξε και το νέο

Διοικητικό Συμβούλιο του. 

ΕΒΕ Λευκωσίας
«Προχωρούμε
μαζί!»

ΤΕΡΑΣΤΙΑ Η ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΤΗΣ ΕΤΗΣΙΑΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ  

Κατά τη συνέλευση του το
ΕΒΕΛ τίμησε τον πρώην

Δήμαρχο Λευκωσίας κ. Λέλλο
Δημητριάδη για την
προσφορά του στην

πρωτεύουσα. Ακόμα το ΕΒΕΛ
τίμησε εθνοφρουρούς με το

«Βραβείο Εθνοφρουρού» και
απονεμήθηκαν τα Βραβεία

Αφίσας για διαγωνισμό που
προκήρυξε.

Όλες οι λεπτομέρειες 
στη σελ. 4

Με νέο Διοικητικό Συμβούλιο και με τη δέσμευση για νέα έργα, νέες υποδομές, κίνητρα στις επιχειρήσεις και
άμεση προώθηση των σχεδιασμών για μια σύγχρονη Λευκωσία ξεκινά στη νέα περίοδο το ΕΒΕ Λευκωσίας τη
δράση του. Όλες οι λεπτομέρειες στη σελ. 2-3

ΒΡΑΒΕΥΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟ ΕΒΕ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ 

Μεγάλη προβολή από ΜΜΕ

Το ΕΒΕ Λευκωσίας στη βραδιά του Οπλίτη 
Ο Αντιπρόεδρος Βιομηχανίας του ΕΒΕ Λευκωσίας
Παναγιώτης Παπαφιλίππου και τα μέλη Ιάκωβος
Φωτιάδης και Κώστας Γεωργαλλής, μετά από
πρόσκληση του Διοικητή της 35ης Μοίρας
Καταδρομών Αντισυνταγματάρχη (ΠΖ) Γεώργιου
Δημητρόπουλου,  παρευρέθηκαν στις 24
Μαρτίου 2008 στη βραδιά του Οπλίτη, στο
στρατόπεδο «Στέλιου Μαυρομμάτη» στο
Σταυροβούνι.
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Ε ΡΓΑ ανάπτυξης, νέες υποδομές, κί-
νητρα στις επιχειρήσεις και άμεση

προώθηση των σχεδιασμών για μια σύγ-
χρονη Λευκωσία, ζητά από το κράτος, το
Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο
Λευκωσίας.

Μιλώντας στην Ετήσια Γενική Συνέ-
λευση του ΕΒΕΛ, ο πρόεδρος του κ. Χρι-
στόδουλος Αγκαστινιώτης υπογράμμισε
ότι η Λευκωσία μπορεί και πρέπει να
εξελιχθεί σε κέντρο μεγάλων επιχειρή-
σεων (ντόπιων και ξένων).

Ξεκινώντας την ομιλία του ο κ. Αγκα-
στινιώτης αναφέρθηκε στη διεθνή κρίση
με τις αυξήσεις στις τιμές του πετρελαί-
ου και των εμπορευμάτων, τονίζοντας ότι
ως κράτος θα πρέπει να προωθήσουμε ρι-
ζικές μεταρρυθμίσεις για τη συγκράτηση
των κρατικών δαπανών, την ενίσχυση

της παραγωγικότητας και την προώθηση
έργων υποδομής.

Ειδικά, για το θέμα την ενεργειακής πο-
λιτικής, είπε ότι απασχολεί έντονα το
ΕΒΕΛ και όλοι συμφωνούν ότι είναι εκ των
ων ούκ άνευ η δημιουργία ενεργειακού
τερματικού. Όπως είπε χαρακτηριστικά, το
ΕΒΕΛ δεν ενδιαφέρεται για το αν το τερ-
ματικό θα είναι χερσαίο, πλωτό, θαλάσσιο,
εναέριο, ιπτάμενο ή και υπόγειο. Εμείς,
είπε, θέλουμε το φυσικό αέριο χθες, με το
χαμηλότερο κόστος.

Αφού αναφέρθηκε στη δράση και το
ρόλο του ΕΒΕΛ, λέγοντας ότι το ΔΣ
κατά την προηγούμενη τριετία έκανε στο
έπακρο το καθήκον του προς τα μέλη του,
τη Λευκωσία, και την οικονομία μας, ανά-
φερε ότι το Επιμελητήριο άνοιξε τα φτε-
ρά του προς το εξωτερικό δημιουργώντας
γέφυρες με την Ε. Ένωση, τον ΟΠΕΚ και
άλλα Επιμελητήρια στην Ελλάδα και άλ-
λους.

Ειδικά για το θέμα του ΟΠΕΚ, υπο-
γράμμισε ότι σε συνεργασία με την κυ-
βέρνηση δημιουργήσαμε επαφές που θα
εξυπηρετήσουν τα συμφέροντα της Κύ-

πρου στο θέμα του πετρελαίου.
Στην ομιλία του ο κ. Αγκαστινιώτης ανα-

φέρθηκε λεπτομερώς στη δράση του
ΕΒΕΛ στους τομείς της βιομηχανίας, του
εμπορίου, των υπηρεσιών και άλλα.

Για το θέμα των Υπηρεσιών, είπε ότι εί-
ναι αδιανόητο για μια χώρα που προσπα-
θεί να προσελκύσει ξένες επενδύσεις να
καθυστερεί την εγγραφή εταιρειών στο
Τμήμα Εφόρων Εταιρειών.

Ειδική αναφορά έκανε ο κ. Αγκαστι-
νιώτης στα έργα ανάπτυξης που χρειά-
ζεται η Λευκωσία τονίζοντας ότι το ΕΒΕΛ
χαιρετίζει τη διάνοιξη του οδοφράγματος
στην οδό Λήδρας, επισημαίνοντας ότι
αυτή τη στιγμή ντόπιοι και ξένοι επενδυ-
τές επιδεικνύουν ενδιαφέρον για ολό-
κληρο το παραδοσιακό εμπορικό κέντρο
της πρωτεύουσας.

Αναφερόμενος στα έργα ανάπλασης
της πλατείας Ελευθερίας, τόνισε ότι πρέ-
πει τάχιστα να προχωρήσουνε τα έργα με
στοχευμένη χρονική αφετηρία το Μάιο του
2009. Όπως εξήγησε, εάν ο Δήμος Λευ-
κωσίας δεν είχε ξεκάθαρες θέσεις πάνω
στο θέμα αυτό, θα ναυαγούσε η προσπά-

θεια ανάπλασης της Πλατείας Ελευθερίας.
Για το θέμα του παλιού ΓΣΠ, είπε ότι

πρέπει να προχωρήσουμε στις τελικές
αποφάσεις για την αναμόρφωση του χώ-
ρου. Συνεχίζοντας ο κ. Αγκαστινιώτης ανα-
φέρθηκε στις δυνατότητες της Λευκωσίας
ως τουριστικού προορισμού και είπε ότι
«εμείς πιστεύουμε στην τουριστική ανά-
πτυξη της πρωτεύουσας». Στα πλαίσια
αυτά τάχθηκε υπέρ της δημιουργίας Με-
γάρου Πολιτισμού, το οποίο μπορεί να δια-
δραματίσει ρόλο, όχι μόνο για την Κύπρο,
αλλά για ολόκληρη την Ανατολική Με-
σόγειο.

Ακόμα είπε ότι πρέπει να προχωρήσει
η αξιοποίηση του Λόφου Αγλαντζιάς
όπου στεγάζονται το Συνεδριακό Κέντρο
και το ξενοδοχείο Φιλοξένια. Όπως είπε
το ΕΒΕΛ απαιτεί άμεση αξιοποίηση του,
με την εμπλοκή του ιδιωτικού τομέα, με
στόχο τη δημιουργία ξενοδοχείου 5 αστέ-
ρων, συνεδριακού κέντρου, αθλητικών
εγκαταστάσεων και ήπια εμπορική ανά-
πτυξη. Στα ίδια πλαίσια ανακοίνωσε την
ίδρυση ιδιωτικής εταιρείας στην οποία θα
μετέχει και το ΕΒΕΛ για φωτισμό των μνη-
μείων και αξιοθέατων της παλιάς Λευκω-
σίας.

Ο κ. Αγκαστινιώτης έστειλε μηνύματα
και προς τις συντεχνίες, λέγοντας ότι
παρά το σεβασμό για το ρόλο που επιτε-
λούν, δεν πρόκειται να γίνουν δεκτές συ-
μπεριφορές και νοοτροπίες όπως αυτές
που εκδηλώθηκαν κατά της Εθνικής Τρά-
πεζας της Ελλάδας (Κύπρου).

Τελειώνοντας ο κ. Αγκαστινιώτης και
αφού είπε ότι ο ρόλος του ΕΒΕΛ σήμερα
έγινε πιο αναγκαίος για τις επιχειρήσεις,
ανακοίνωσε ότι προχωρεί κανονικά η
ανέγερση νέου πολυδύναμου διοικητικού
κέντρου στη Λευκωσία έκτασης 4.000 τ.μ.,
του οποίου οι εργασίες θα ξεκινήσουν
εντός του 2008.

‘Eργα ανάπτυξης και νέες υποδομές
χρειάζεται άμεσα η Λευκωσία

Επιχειρηματικά Νέα
του ΕΒΕ Λευκωσίας

on line
ΕΤΗΣΙΑ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΕΒΕ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ

Μηνιαία on line ενημερωτική 
έκδοση του ΕΒΕ Λευκωσίας 

Λεωφ. Γρίβα Διγενή 38 & 
Οδός Δεληγιώργη 3

Τ.Κ. 21455, 1509 Λευκωσία 
Τηλ. 22889600, Φαξ 22667433, 

Λευκωσία, Κύπρος
e-mail: reception@ncci.org.cy 

website: http://www.ncci.org.cy

Δημοσιογραφική επιμέλεια 
και τεχνική επεξεργασία

FMW FINANCIAL MEDIA WAY
Αρμενίας 23Β, 2003 Γρ. 101

Στρόβολος, Λευκωσία
Τηλ.: 22342005, Φαξ 22342006

Ε-mail: info@fmw.com.cy

Επιχειρηματικά Νέα
από το ΕΒΕ Λευκωσίας

Αγκαστινιώτης: Να καταστήσουμε την πρωτεύουσα κέντρο επιχειρήσεων

Ο Πρόεδρος του
ΕΒΕ Λευκωσίας

Χριστόδουλος Ε.
Αγκαστινιώτης

κατά τη διάρκεια
της ομιλίας του Όλοι έδωσαν το παρόν τους στη φετινή Γενική Συνέλευση

Ο Πρόεδρος της Βουλής, υπουργοί, βουλευτές και εκπρόσωποι
κομμάτων, κρατικοί αξιωματούχοι και πολλοί επιχειρηματίες

παρακολούθησαν με ενδιαφέρον την Ετήσια Γενική Συνέλευση
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on line
Επιχειρηματικά Νέα
του ΕΒΕ Λευκωσίας

Νέο ΔΣ απέκτησε το ΕΒΕ Λευκωσίας
Πρόεδρος ο Χριστόδουλος Ε. Αγκαστινιώτης

Νέο Διοικητικό Συμβούλιο απέκτησε το
Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο
Λευκωσίας. Μετά την Ετήσια Γενική
Συνέλευση συγκροτήθηκε το νέο Διοι-
κητικό Συμβούλιο του ΕΒΕΛ ως εξής: 

Πρόεδρος: Αγκαστινιώτης Χριστόδουλος
Αντιπρόεδρος Εμπορίου: Αναστασιά-
δης Στέλιος
Αντιπρόεδρος Βιομηχανίας: Παπαφι-
λίππου Παναγιώτης
Αντιπρόεδρος Υπηρεσιών: Μουσιούττας
Μιχάλης
Αντιπρόεδρος Τουρισμού & Ανάπτυξης
Λευκωσίας: Τάνου Έλενα
Επίτιμος Γραμματέας: Κωνσταντινίδης
Ιάκωβος
Επίτιμος Ταμίας: Ζορπάς Κώστας

Μέλη:
Αγρότης Πάμπος
Αργυρού Γιάννος
Γεωργαλλής Κώστας
Δημοσθένους Δήμος
Καλλής Μαρίνος
Κελεπέσιης Άκης
Λένας Μάριος
Λοϊζίδης Ανδρέας
Μαυρομμάτης Μάνθος
Μιτσίδης Ντίνος
Νουρής Νίκος 
Πηλείδης Φειδίας
Φωτιάδης Ιάκωβος
Χριστοφόρου Χρίστης
Ψημολοφίτης Γιώργος

Χαιρετισμοί
Επισήμων
Στη συνέλευση του ΕΒΕΛ

απηύθυναν χαιρετισμό ο

Υπουργός Εμπορίου,

Βιομηχανίας και Τουρισμού κ.

Αντ. Πασχαλίδης, η Δήμαρχος

Λευκωσίας Ελένη Μαύρου και ο

Πρόεδρος του ΚΕΒΕ κ. Μάνθος

Μαυρομμάτης. Στη συνέλευση

παρέστησαν ο Αρχιεπίσκοπος, ο

Πρόεδρος της Βουλής, ο

Υπουργός Παιδείας, βουλευτές

και εκπρόσωποι κομμάτων,

κρατικοί αξιωματούχοι και

πολλοί επιχειρηματίες. 

Ο Πρόεδρος 

του ΚΕΒΕ 

κ. Μάνθος
Μαυρομμάτης

Η Δήμαρχος Λευκωσίας κ. Ελένη Μαύρου 

Ο Υπουργός Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού κ. Αντώνης Πασχαλίδης απηύθυνε χαιρετισμό

Από αριστερά η Αντιπρόεδρος Τουρισμού & Ανάπτυξης Λευκωσίας
Έλενα Τάνου, ο Πρόεδρος του ΕΒΕ Λευκωσίας Χριστόδουλος Ε.

Αγκαστινιώτης, ο Επίτιμος Πρόεδρος του ΕΒΕΛ Κώστας
Κωνσταντινίδης, ο Αντιπρόεδρος Βιομηχανίας Παναγιώτης

Παπαφιλίππου και ο Αντιπρόεδρος Εμπορίου Στέλιος Αναστασιάδης
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O πρώην Δήμαρχος Λευκωσίας με μεγάλη συγκίνηση ανέβηκε στη σκηνή
για να παραλάβει το τιμητικό βραβείο που του απένειμε το ΕΒΕ
Λευκωσίας για την προσφορά του στην πρωτεύουσα. Το βραβείο
απένειμαν ο Πρόεδρος της Βουλής Μάριος Κάρογιαν και ο Πρόεδρος του

ΕΒΕ Λευκωσίας Χριστόδουλος Ε. Αγκαστινιώτης. Ο κ. Δημητριάδης αφού
ευχαρίστησε το ΕΒΕΛ για αυτό το βραβείο, ανέφερε ότι είναι πρόθυμος
να συμβάλει ούτως ώστε να πετύχει το έργο που επιτελεί το ΕΒΕ
Λευκωσίας.

on line
Επιχειρηματικά Νέα
του ΕΒΕ Λευκωσίας

Το ΕΒΕ Λευκωσίας βράβευσε το Λέλλο Δημητριάδη

Το ΕΒΕΛ τίμησε εθνοφρουρούς με το «Βραβείο Εθνοφρουρού» για τη
καλή διαγωγή τους στην Εθνική Φρουρά και που αποτελούν παράδειγμα
για τους υπόλοιπους. Το 3ο βραβείο απονεμήθηκε στον Υποδεκανέα
Τεθωρακισμένων Κουτσίδη Κωνσταντίνο του Χαραλάμπους. Το 2ο βραβείο
απονεμήθηκε στο Στρατιώτη Πυροβολικού Γεωργίου  Γεώργιο του Πιερή.
Το 1Ο βραβείο απονεμήθηκε στον Υποδεκανέα πεζικού Παπανδρέου

Μάριο του Παπαβαρνάβα. Το ΕΒΕΛ εκφράζει ιδιαίτερες ευχαριστίες προς
την Εθνική Τράπεζα της Ελλάδας Κύπρου για τη γενναιόδωρη προσφορά
της των €2.400 που απονεμήθηκε στους βραβευμένους εθνοφρουρούς.
Την απονομή έκαναν ο Διευθύνων Σύμβουλος της Εθνικής Τράπεζας
Ελλάδος (Κύπρου) Μιχάλης Κόκκινος, ο Ταξίαχος Ανδρέας Μαρκίδης και
ο Πρόεδρος του ΕΒΕΛ.

Βραβείο Εθνοφρουρού  

Το Επιμελητήριο Λευκωσίας λαμβάνοντας ακόμη μία πρωτοβουλία,
προχώρησε στην διοργάνωση διαγωνισμού Αφίσας μεταξύ των
μαθητών του Κλάδου Καλλιτεχνικών Σπουδών των Τεχνικών Σχολών
της Κύπρου, βραβεύοντας τους τρεις πρώτους διακριθέντες. Το 3ο

βραβείο €400 απονεμήθηκε στη μαθήτρια της Τεχνικής Σχολής
Μακάριος ο Γ΄, στη Λευκωσία, Βασιλεία Γέρου.

Το 2ο βραβείο €600 απονεμήθηκε στο μαθητή της  1ης Τεχνικής
Σχολής Λεμεσού, Αλέξανδρο Παπαντωνίου. Το 1ο βραβείο €800
απονεμήθηκε στο μαθητή της  Τεχνικής Σχολής Μακάριος ο 3ος , στη
Λευκωσία, Μιλτιάδη Κυριάκου. Τα βραβεία απονεμήθηκαν από τον
Υπουργό Παιδείας Ανδρέα Δημητρίου και τον Πρόεδρο του ΕΒΕ
Λευκωσίας Χριστόδουλο Ε. Αγκαστινιώτη.

Βραβεία Αφίσας


